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O 27-06=21

H 3,5+23=35,8

T 58-19= 3,9

E 0,63+0,17=0,8

CTHbD

E 0,47-0,27=0,2
JI 5+0,35= 5,35

A 4-08=32

IT 3,8 - 100 = 380

M 4,72-1,2=3,52

A 2,5:10=0,25

A 0,346 - 100 =34,6

P 475-3= 1,75

C 3,67-10= 36,7 B 0,55-0= 0 M 1,8+25=4,3
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3adaua i. ITemexosa
Kakoe paccrosHue OH IIPOM/IET 3a O, 1q‘?

1
01‘-I_1—0l.|

4,6 : 10 km unu 0,46 km

| Pewenue.
1) 4,6 - 0,1 =0,46 (M) — nymwv newexooa.

Omeem: 0,46 km
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YMHOZXKHUTH YHMCJIO HA 0,15 0,01; 0,001 — TO K€ caMoe,
4TO pa3gesuTh ero Ha 10, 100,1000. /[J1d 3TOro Hazio

NepEeHecTU 3anATyI0 BJIE€BO Ha CTOJbKO HHUMP, CKOJIBKO
HyJI€Hd CTOUT Iepe eAUHUIIEN B MHOXKHUTEIIE.

1) 354,2 - 0,1 = 35,42
2) 248,34 - 0,01 = 2,4834
3) 3788,2 - 0,001 = 3,7882
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3,76 - 2,4 = 9,024
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YT0OBI NIEPEMHOKUTH JABE JEeCATUYHBIE P00, HAJIO:

1) BBIIIOJIHUTH YMHOXKEHHE, He 00pawas BHUMAHUA Ha
3aIIATEHIE;

‘ 2) OTAEJUTH 3aIIATON CTOJIBKO IU@P cIpaBa, CKOJILBKO
A @ VX CTOHT IIOCIIe 3aIIATOU 8 0O0UX MHONCUMEANX

.. BMecCTe.
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18- 0,0006 = 0,0108
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Eciiu B Ipou3BeeHNH I10JIyYaeTCsa MeHblue uugp,
yeM HaJio omdeaums 3aIsaTou, To Bliepe iy MUIIyT HYJIb
HJI HECKOJIBKO HYJIEH.
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Ne 1391 (r-u)
ar)2,8-0,1=0,28

B 1) 4,5- 0,01 = 0,045

ne)0,08-0,1 =0,008

C x) 54 -0,001 = 0,054
P 3)37-0,0001 = 0,0037

O u) 0,01 - 0,0001 = 0,000001
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Ne 1397 (a-3)




Ne 1397 (a-3)
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274,56

362,6

98,28
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«He mapom nmoMHHUT BCA Poccus,

eHbp bopoauna! ...»
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JloMalirHee 3agaHue:

. 36 (y4uTh IpaBuJia);

Ne 1431 (a, 6); Ne 1432 (a-e );
Ne 1430 (1) - m.
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